% Je fais le point

Lecons 60 a 73
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1 7 Compléte avec un nombre qui convient.
12 14 19 22 26 29
SO .
/' Ecris le nombre de cubes dans chaque étiquette.
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3 # Compléte.
28 =__J+__I+[ | 34 = I+l [ [ |
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. Compléte les cases blanches.
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L 4 Compléte pour faire 18.

18=10+[ ] 18=[_]+9 18=[__J]+[. ] 18=[_J+[.]
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75's Calcule.

18+10=L_] 25+10=L_] 3+10=[_] 21+20=[_]
o1-10=L1 47-10=1 34-10=_1 36-20=L_1
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7' 7 complete. | 15/16/17 1819120 21(22[23 2425[2627(28(2930[31/32[3334| |

Pourallerde 21 3 34, Pourallerde15 a 31,
cafait cafait
, 21 4. ]=34 15 +L__J=31

C Espace et géométrie
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.~ Compléte pour chaque figure géométrique.
l____l cotés D cotés D cotés
‘ Isommets sommets sommets
©

9 Vraiou Faux ? Entoure la bonne réponse.

Un cercle a 3 sommets. o o
Un rectangle a 4 sommets. o G
Un triangle a 3 sommets. o G
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10 . Traceala régle une tige pour chaque fleur en reliant les points.
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" Grandeurs et mesures
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E Recopie la bonne étiquette dans chaque case.
LUNDI =~ VENDREDI ~ MARDI  DIMANCHE  MERCREDI JEUDI SAMEDI

} hier aujourd’hui demain
l | jeudi | |
} samedi L N |
| | mercredi [ |
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